



Рапортуем Победе...

К 70-летию Великой Победы

В Новостроевской школе прошёл «Урок мужества», посвящённый истории родного посёлка «Наши прадеды и прапрадеды в годы Великой Отечественной войны». Ученики 4 «б» класса под руководством своего учителя И.А. Севагиной подготовили краткие рассказы о своих родных и земляках, участвовавших в военных действиях во время войны. Особенно интересным было выступление Детер Владислава «Мой прадедушка Фёдор Терентьевич Сарвилин», в котором он рассказал о своём прадедушке – ветеране Великой Отечественной войны, проживающего в пос.Новостройка и по сей день. Надолго ребятам запомнится рассказ Л.Ф. Устьянцевой о вкладе жителей Берёзовской сельской территории, ушедших на фронт и работающих в тылу в годы войны. Главным моментом нашего урока стало выступление Юрия Алексеевича Королёва. Он рассказал ученикам о своём отце Алексее Андреевиче Королёве, который прошел всю войну и после возвращения с фронта, работал в «ОПХ Новостройка».



10 класс исполняет песню «Журавли» (Марк Бернес)



Выступление 4 б класса



Выступление Юрия Алексеевича Королёва